
 

 

 

 

 

 

 

 
 

  درجات ( 5)  ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:                                                     -:السؤال الأول

 ؟ من الاقترانات الآتية اقتران فرديأي  (1

  1 – 4ب( ك)س( = س               5س2+  6س3ق)س( = أ (   

  5 – س3 ع)س( = د(                      3س + س = ج( ل)س(  

 ؟لأعلى خمس وحداتم ث وحدتين لليمين,  2سالاقتران ك)س( =  الاقتران الناتج من انسحاب ما هو (2

    5+  2( 2 –) س ق)س( = ب(             5 – 2( 2 –س  )ق)س( = أ (   

       5+  2( 2) س + ق)س( = د(              5 – 2( 2) س + ق)س( = ج(   

 ؟س     الاقتران ق)س( =  ما مدى (3

 +ج( ص                       د( ص                      +ح                       ب( ح أ (  

 ؟   3 –س 5- =  درجة الاقتران ق)س( ما طول  (4

 5د(                         5-ج( ـــــ                  ب( ـــــ                        - أ (  

 ؟ل المقابل متى تكون الإشارة سالبةفي الاقتران المرسوم في الشك (5

                                                                 ] 1-,  ∞-[  ꓴ]  ∞,  3[  أ ( عندما س      

 ] 3,  1-[  ب( عندما س      

                                                       ]  ∞,  3[  س ج( عندما      

 ] 1-,  ∞-[  عندما س  د (     

 

 
 

 درجات ( 5أكمل الفراغ بما يناسبه:                                                                       )  -:السؤال الثاني

1)   -1,5    | +-4  = |------------- 

 ----------------اقتران  )س(, فإن ق ق)س( س( = –ق) إذا كان (2

 ---------------هي  8شارة الاقتران م)س( = إ (3

 -------------حاصل ضرب اقترانيين فرديين هو اقتران  (4

 -------------| هي  6 –س 2ق)س( = |  الاقتران تماثلمعادلة محور  (5

 

 الدرجة
20 

 ــلـــســـطـــيـــندولـــــــــة فـ

 تربية والتعليم العاليوزارة ال
 مديرية التربية والتعليم الوسطى

 
 اتــريــاضـيـمـبـحـث : اللـا

 الـــصـــف : العاشر الاساسي

 ـــن : حصة واحدةالــزمــ

 الفترة الأولى نهاية امتحان
 

 م2021-2022للعام الدراسي 

 

 للبنين ة شهداء النصيرات الأساسيةـدرسـم

 (---/10الشعبة )  ----------------------------------اسـم الطالـب : 
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 درجات ( 6) أجب حسب المطلوب:                                                                           -:السؤال الثالث

 دون استخدام القيمة المطلقة: | 4 –س ق)س( = | أعد تعريف الاقتران  (1

|  4 –| س ق)س( = 





  

 6=    3 –س 2-  : أوجد حل المعادلة (2

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

 4 ≠, س   ابحث إشارة الاقتران ق)س( = ـــــــــــــــــــــــــــــــ (3

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

------------------------------------------------- 

 درجات ( 4)                                                                                                       -:رابعال السؤال

 

 تم مثله بيانياً.,    1 +س ـــــ  ق)س( =  أعد تعريف الاقتران  (1
 /الحل

 ---------------طول الدرجة = 

 ----------------------أصفار الاقتران: 

-------------------------------------- 

-------------------------------------- 

-------------------------------------- 

 

 

 

 

  1 ـــــ س +        

 15+  س8 – 2س

 4 – س

  . 

-2   ,--------------------- 

-1   ,--------------------- 

 0   ,--------------------- 

 1   ,--------------------- 

 2   ,--------------------- 
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